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1 У ~ II имиавадовскш:.Леонид. - —~

Золото.

Роман.

Гос.изд."Художеств.
ЛитератураI'. Москва 1936.
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Завоеванхе Галлхи. Москва 1898. 143 с.,
илл.
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Завражный, Григорий

"Жизнь". Москва 1903. 112 с.
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31. коl;. 478

Загданский, Е. П.
Эффект Кассандры ! юмористические расс-
казы / Евгений Петрович Загданский.
Киев, 1982. 107 с. : илл.
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Рославлевъ,или Русскlе въ 1812 году.

Ч. П. Москва 1831. 216 стр.B:о /1940.272/
" Ш. Москва 1831. 236 стр.З:о /1940.272/
" IУ, Москва 1831. 20б*/2/стр.B:о

Въ Типограф!и
При Императорскомъ |ТеатрЪ, 1



х1 -I/
*Уг?.

•

/Р . -7-

2 -

,

' /П/~#<Ш;ф;Мl



*>? X 63ху/
/

«^#(»/^*«<

У. Л - /у

+# /ГУР.Л/1/ //5Г



На/Загоснинъ, М.Н.

Аскольдова могила. ПовЪсть временъ Вла-
димира перваго. М. 1902. 197 с.
См.; Загоскинъ,М.Н. Кузьма Петровичъ Ми-
рошевъ. Русская быль
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Загоскинъ,Михаилъ Николаевичъ

Аскольдова могида.

См.Дешевая библютека. № 353.
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269 IV
Загоскинъ, М. Н.
Аскольдова могила : повесть временъ
Владимира Перваго. С.-Петербургъ,
1912. 384 с.

84.411.2 -4
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I*s Щ
Загоскинъ, М. Н.

БрынскЛй лЪсъ. Историческlй романъ изъ
первыхъ годовъ царствовандя Петра Великаго.
Изд. 3. С.-Петербургъ 1910. 327 с.
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XI хЗагоснинъ, Ы.Н.

Кузьма Петровичъ Мирошевъ. Русская
быль временъ Екатерины 11. М. 4902.
239 с.
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Загоскинъ, М[ихаилъ]н[иколаевичъ] а\
Кузьма Петровичъ Мирошевъ. Русская быль

зременъ Екатерины 11. Издате 3-е. Спб.1912.
430 с.
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31. 81-о-ко-Ь. 430

Загоскинъ, М. Н.
Кузьма Рощинъ : историческая повесть /
М, Н. Загоскинъ. 2-е изд. Москва,
1913. 99 с. : илл. (Иллюстрированная
библ±отека соч. М. Н. Загоскина ; 4),
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Загоскинъ,М[ихаилъ] Н[иколаевичъ] Ь 1
Рославлевъ или Русскге въ 1812 году. Исто-

рически0

! романъ въ четырехъ частяхъ. Издате
3-е.Спб.1912.438 с.
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31. 81-0-124

Загоскин, М. Н.
Рославлев, или Русские в 1812 году /
Михаил Николаевич Загоскин ; [вступ.
статья и коммент. А. М, Пескова].
Новое изд. Москва, 1980. 389 с. :

илл.
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Загоскинъ,М[ихаилъ]н[иколаевичъ] р ///

Русскхе въ начала восемнадцатаго стол’Ьтхя.
Разсказъ изъ временъ единодержавхя Петра Вели-
кане. Изданхе 3-е. 308 с.
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Загоскинъ, М. Н.
Тоска по родинЪ. 1-2. Москва 1859.
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' Загоснинъа^»Н. Л/ X
ЮрИ? МипославскlЙ,ипи Русскге бъ 1612 году.

Ч. I. Изд.2-е. Москва 1830./2/*255 стр./1940.
274/

Въ ТипограсМи
нова.При Иш.Театрь. ■
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&%си&Загоскинт^М.Н.

Юрlй Милославскlй или русскхе въ 1612 го-
ду. Историч. романъ въ трехъ частяхъ. Спб.
1882. 370,1 V с.
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%\ хч дат оокинь, М.Н.

Юрlй Милославскlй или русск!е ва 1612
году. Исторически! романъ въ трехъ час-,
тяхъ.

С.-Петербургъ 1897.



Загоскинъ,М[ихаилъ]н[иколаевичъ]
Юрlй Милославскlй или Русснге въ 1612 году.

Историчестй романъ въ трехъ частяхъ. 4-е
издание Училищнаго Совъта при Святъйшемъ (Ьно-
дъ. Спб.1912. 420, 1У с.

1955:1663
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Загоскинъ,М[ихаилъ]Н[иколаевичъ] “/ц
Юрхй Милославскхй или Русские въ Iб'l2 году.

Историческхй романъ въ 3-хъ частяхъ.Спб,(l9l2).
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___________

Загоскин, М.Н.

Юрий Милославский,или Русские в 1612 году.
Исторический роман в трех частях. Предисловие
0. Войтинской. Примечания Б. Неймана. М. 1967.
296 с., илл.

(Текст печатается по изданию : М. Загоскин,
Юрий Милославский, или Русские в 1612 году,
изд. 8-е, М. 1851)
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75 XII

Загоскинъ. М. Н.

Юрий Милославский или русские въ 1612
году : исторический романъ въ трехъ час-,
тяхъ / Михаил Николаевич Загоскин.
С.-Петербургъ : Изданге А. С. Суворина,
[б.г.], 438 с, (Дешевая библиотека;
351) .
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265 111

Задонскз-й, А.
Зоинъ романъ / Андрей ЗадонскРй ;

вступ. статья Петра Пильскаго.
Рига, 1930. 174 с.
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s|.У*-о-Ы-#зЗадонский, Н.

Внук декабриста. М. 1963. 96 с, илл.
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SIЛГ~O-ЧЪЬЗадонский. Николай

Горы и звезды. Документальная историческая
хроника. М. 1965. 47о с, илл.
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Задонский, Н. s>|, (дТ- 0 -

Денис Давыдов. Историческая хроника. 1-2.
М. 1962.
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Задонский, Н. А,о-0-95-.
Смутная пора. Историческая хроника.

(Ред.В.Курганова). Москва 1959. 8:о. 224 с.
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/ Задорнов,Николай. уз IX
Амур-батюшна.

Роман.

Изд.Сов.Писатель.

276 стр. 8:о

Ленинград 1946.

/1946.664/
•



Задорнов, Николай
Амур-батюшка. Роман.Ред.В.Яко влева.Ленин-

град 1950.420 с.,1 вкл., l карта.
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Задорнов, Н. мп-ь-^ч— - г

Амур-батюшка. Роман. (Ред,3.Морина).
(Москва) 1958. 8:о. 664 с.
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Задорнов, Николай ч ~О ~ Ъ Ь

Война за океан. Рига 1963. 735 с.
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ЯМ-0-&6Ц,Задорнов, Николай

Война за океан. М. 1964. 712 с.
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У Задорнов,Н. т т.
ДапекиЕ нрай.

Роман.

Изд.ЦК ВЛКСМ "Молодая
гвардия".

444*/2/стр.,ll вкл.

Ленинград 1950.

/1951.706/



9'^'o'ШгНЗадорнов, Николай

Далекий край. М. 1965. 34о с.
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sу.s?-Р-'д}Задорнов, Н.

Капитан Невельской. Роман. М.1958.
Кн.l. 456 с., Кн.2. 336 с.
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/Задорнов.Ни

К Тихому океану.

Ро^ан.

Изд.Сов.Писатель.
245*/2/стр. 8:о

Москва 1950.

/1950.1017/



/Р' 1 Задорнов, Николай. IЧ I \ли

К океану. Роман.
Ред. Н.Задорнов.

М.1954.



Задорнов, Н. sи*/-о-гl5"

Капитан Невельской. М. 1963. 696 с.
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Задорнов, Николай Павлович

Амур-батюшка. Москва 1972. 796 с.
(Библиотека российского романа.)
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31.76-0-54
Задорнов, Николай Павлович

Золотая лихорадка. 3. Москва
1975. 429 с.
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54 и/
Зазубрин, Владимир

Горы. Изд. 2. Москва 1935. 264 с., илл
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I / Зазубрин ,В.

Два мира. Роман.
Изд. «-е.

Изд.пивателей в
Ленинграде.

311.М.

Л/Г7

Ленинград.l93o.
/1930.185/



91-0-358
Зазубрин. В. Я.

Общежитие / Владимир Яковлевич Зазубрин.
Новосибирск : Новосибирское книжное изда-
тельство, 1990. 414 с.
(Библиотека "Сибирских огней")
IБВЫ 5-7620-0257-8
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84.411.2 46



/« /✓/

<Г " '”<?~
.

■ >&Ь .



/* *Ы 1/Г/

~~

с/угк^о

01С4Г/р/0*&■'*?■



>/, *■*■ //

г

IУ,^*,З^С&4Я--р/&4-~

&ХЗ. &?ы/?/?/0



51. 81-о-ко*. 399

Зайцевъ, Б*
Аграфена / Борисъ Заицевъ. С»—ПетербЗгргъ*
[б. г.]. 56 с. ! портр, (Сэвременная
русская литература ; 22),
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Зайцевъ, Борись

Молодые. Спб.l9lo. 13 с.

Библютечка Копейка
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90-О-563

Зайцев, Б. К.

Земная печаль : из шести книг / Борис Константинович
Зайцев ; сост., вступ. статья, прим. Л. Иезутовой.
Ленинград : Лениздат, 1990. 494 с.
ISВN 5-289-00655-9

84.411.2 -4



1 Зайцев,В.А. IЛГ<Л
Избранные сочинения в двух томах.

Под ред.и с пред.Б.П.Козьмина.
Вступ.статья Г.О.Берлинера.

Том I. 1863-1865. Москва 1934.550.М./1935.784,

Изд.Всео.Об-ва полит
каторжан и ссыльно-
поселенцев.



93-0-74

Зайцев. Б.

Избранное / Борис Зайцев; вступ. статья
Вяч. Завалишина. Кем-Уогк ; РггЬ' гЫгп!,
1973. 252 р.

84.411.2 -4



Зайцевъ
> Борк:съ. 111^

Моснва.

Изд-во "Русснхй Записки".
8; о

Парижъ 1939.

/1939.317/



92-0-251
Зайчев, Б. К.

Осенний свет : повести и рассказы /
Борис Константинович Зайчев ; сост.,
вступ. статья и прим. Т. Ф. Прокопова.
Москва : Советский писатель, 1990.
541 с. : портр.
15ВЫ 5-265-00960-4

84.411.2 -4



90-О-73

Зайцев, Б. К.

Улица Святого Николая : повести и рассказы /

Борис Константинович Зайцев. Москва :

Художественная литература, 1989. 398 с.
IЗЕШ 5-280-01339-0

84.411.2 -4
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Зайцевъ, П. Е.

Родныя пЪсни. Изд. 2. Москва 1902.
64 с.
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Л СЯ-А-б^-ЪЗайцевъ, Борисъ
Священникъ Кронидъ.Спб.l9ll.

Библютечка Копейка.Кн.№ 2(32)
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!У Зашев.Леонид.

Простор.

Роман.

Изд.Сов.Писатель. Лгр. 1949.

/1950.200/180 стр. 8:о
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Зайцев Леонид, Скульский Григорий.

В далекой гавани. Роман. (Ред.Е.А.Иль-
инская). Москва 1959. 8:о 488 с.
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$!. Хо оЗакруткин, Виталий

Лик земли. Рассказы и очерки. М. 1962.
424 С
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Заврутвин,Виталии. ЛЗо I)/

Пповучая станица, Роман.

Гос.Изд.Худ.Лит, Москва 1951. /1952.635/

I портр.*32s*/2/стр. 8:о



Закруткин, Виталий > (р(э ~ 0 ~3*?^/

Повести и рассказы. М. 1965. 534 с.
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Зактэуткин. Рита ли " 0~&^Н

Сотворение мира. Роман.
Книга первая.
Ред.А. М. Дроздов.
Советский Писатель.
Москва 1956. 756+Д/стр. 8:о /1957.62/



31. 81-0-125

Закруткин, В. А.
Плавучая станица ; роман / Виталий
Александрович Закруткин. Москва,
1981. 319 с, ; илл. (Библиотека
российского романа).
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31. 74-0-470

Закруткин, Виталий Александрович

О неувядаемом. Москва 1973. 444 с.
(Библиотека "О времени и о себе").

/А., дуг
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Залата, Ф. Д.
На юге. Москва 1966. 853 с.
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51. 85-0-1261

Заломов, П, А.
Петька из вдовьего дома ; автобиографи-
ческая повесть / Петр Андреевич Заломов
; худ. В, Я, Коновалов, Москва, 1983,
255 с. : илл.
84.411.2 -4
98 Заломов, П.А.(2)
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Залыгин, Сергей

Избранные произведения. В двух томах.
1-2. Москва 1973.

3.5/ А | огх^><с



11чтЗалыгин, 0.

На большую землю. М. 1952. 184 с.
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_ Залыгин,С .^куо-У^
Очерни и рассказы.
Издательство ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия
Москва 1955.

Т



$к (ръ-о - дилЗалыгин, С.

Тропы Алтая. М. 1963. 432 с.
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81. 77-о-219

Залыгин, Сергей Павлович
Комиссия. Роман. Москва 1976.

413 с.

/Х| м.р.



88-0-401

Залыгин, С. П.

Комиссия : роман / Сергей [Павлович] Залы-
гин. Москва : Воениздат, 1984. 397 с. :

ил,

84.411.2 -4



31. 87-0-146
Залыгин, С. П.
После бури : роман / Сергей Павлович
Залыгин. Москва, 1986. 702 с. : портр.

84.411.2 -4



51. 83-0-560

Залыгин, С. П.
Рассказы от первого лица / Сергей Пав-
лович Залыгин. Москва, 1983. 396 с.
: портр.
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31. 76-0-1224
Залыгин, Сергей Павлович

Санный путь. Москва 1976.
431 с.

/<;
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90-О-205

Залыгин, С. П.

Соленая Падь ; роман / Сергей Павлович Залыгин.
Москва : Советский писатель, 1968. 440 с. : ил

84.411.2 -4



51. 76-0-559
Залыгин, Сергей Павлович

Соленая Падь. Москва 1976. 446 с.

/б/т



90-О-183

Залыгин, С. П.

Три пункта бытия : роман, повесть, рассказы / "Сергей
Павлович Залыгин. Москва : Молодая гвардия, 1988.
604 с. : ил.
15ВЫ 5-235-00151-6

84.411.2 -4



31. 87-0-126
Залыгин, С. П.
Южно-американский вариант : роман /
Сергей Павлович Залыгин. Москва, 1987.
207 с.

84.411.2 -4



31. 81-о-419

Залыгин, С. П.
Фестиваль : рассказы / Сергей Павло-
вич Залыгин. Москва, 1980. 294 с,
: илл.
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Отчаянной жизни человек. М.б.г. Х\%\ с.

Дешевая библютека
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1/ Заыоксний,ГТ. ЛЗ'У
Молодость.

Роман.

Изд.Сов.Писатель.
311 стр. 8:о

Москва 1946.
/1946.529/
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Повести,
Советский писатель.
М.1954.



/ *Г С© (//_Замойский,П.

Подпасок/ПовестьШолодость/Роман)Ред.Д. Юфе
рев.Москва 1951.1 портр.,6oB с.
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Заириский,П. 5?
Подпаоон. Повесть,
Гос.Изд.Дет.Лит.
Москва 1956.
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Столбовая дорога /Роман/

Новый Мир 1936 У У1 Уlll
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Замойский. Петр Иванович

Избранные произведения. 1-2, Москва
1973.
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Замойский, Петр Иванович

Лапти. Москва 1976. 793 с.
(Библиотека российского романа.)
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Замятин.Е.

Житие блохи.

Книгоиз д.Писателей
в Ленинграде.
37.М.

Ленинград.l929.
/1930.222/



<_ Замятин.ГСвг. из м

Наводнение.

Рис. К.Рудакова.

Изд.писателей в Лени
граде. Ленинград 1930.

/1936.1118/63. М.
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Замятин, Евгений Иванович

Лица. Вступ. статья М. Корякова. Статья-
послесловие В. Бондаренко. Нью-Йорк 1967.
311 с.
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Замятин, Е.
Общество почетных звонарей. Ленин-

град 1926. 91 с. [Микрофиш.]
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Замятин , Е . И .

Мы : романы, повести, рассказы, сказки /

Евгений Иванович Замятин ; сост., авт.
вступ. статьи И. 0. Шайтанов. Москва :

Современник, 1989. 359 с. : ил.
15ВЫ 5-270-00672-3
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51. 83-О-70

Замятин, Е. И.
Сочинения / Евгений Замятин ; ред. Ев-
гении Жиглевич ; вступ. статья Александ-
ра Кашина. мипсЬеп, 1970-1982. 1-2 (496,
524 р.) : 111.
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89-о-499

Замятин, Е. И.

Сочинения / Евгений Иванович Замятин.
Москва : Книга, 1988. 374 с. : ил.
(Из литературного наследия).
15ВМ 5-212-00084-А

84.411.2 -4
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Заринъ, А.
Сорныя травы ; Две любви ; (повести) /
А, Заринъ. С,-Петербургу 1890, 150 с,
(Ежемесячное литературное приложение къ
журналу ''Живописное обоэрен±е?; за 1890
годъ, 7).

3 чп ,
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Заринъ. А.

I. СтрЪлокъ. Разсказъ изъ времени цар-
ствованхя Императрицы Анны Iоанновны. 11.
Сказка. Разсказъ изъ жизни Императрицы Ели-
заветы Петровны. Москва 1913. 64 с., илл.
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Заринъ, А. Е.

За чужое удовольствие. С.-Петербургъ
1901. 96, 32 с.
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Заринъ, А. Е.
На излома. С.-Петербургъ 1901. 236 с.
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3? /*//Заринъ,А.Е.

Подъ корень. Приборъ д-ра Аренса. Черная
дама. Спб. 1895. 214 с.
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Заринъ, А. Е.

Разсказы. 2 изд. С.-Петербургъ 1910.
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Заринъ, А. Е.
Тимошкина команда. (Эпизодъ изъ Отече-

ственной войны 1812 г.) Изд. 2. Москва
1913. 48 с., илл.
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Зарина, Е. И.

Князь Борись Тишинъ. С.-Петербургъ 1904.
184 с.
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Зарок : повесть, рассказы, восспоминания /

сост. А. Шавкута. Москва : Молодая гвар-
дия, 1989. 429 с.
15ВЫ 5-235-01072-8
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Зарудин,Н. .

Тридцать ночей на винограднике.

Роман в восьми повестях,—

ра". Iр- Москва 1933.
/1234.426,V257.. ".I.



31. 7&-0-452

Зарудин, Николай Николаевич
Тридцать ночей на винограднике.

Москва 1976. 315 с.
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ЗаоодимокаяД .Н.
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"Народи.Образов,
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~ и сказокъ^ ЫБаЛЬЩИНЪ Раэсназовъ

Изд.2-е,~

Москваl9l4
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ЗасодимсКlЙ, П.

Изь дневника Андрея Муратова / П. Засо-
димскхй. Изд. 3-е. Москва : И. Д.

Сытинъ, 1914. 56 с. : ил.

84.411.2 -4
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Москва, 1905, 36 с.
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31. УЭ-о-ко*. 319
Захаров. В. К.
Пламя белое берез. Стихи. Авт. Влади-
мир Капитанович Захаров. Сост. Г, Во-
лина, Москва 1978. 94 с., илл.
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Захарова. Л. В.

Игра легковерных / Лариса Владимировна
Захарова, Владимир Михайлович Сиренко.
Москва : Издательство политической лите-
ратуры, 1991. 490 с. : ил.
13ВЫ 5-250-00784-8
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Захеръ-Мазох ъ
Душегубка. С.-Петербургъ 1886. 260 с.,

илл. (Приложение романовъ къ газетЪ "СвЪтъ",
1886:11).
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Заяцъ, С.
Какъ мужики остались беэъ начальства :

(сказка) / Стенька Саяцъ, Петроградъ,
1917. 16 с.
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Званцев, Константин
Зимовка. Ленинград 1934. 161 с.
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Святые заступники. Москва 1967.
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Згуриди, А.
Жили-были три бобренка. Ленинград 1960.

33 с., илл.
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81. 82-О-608
Зеленский, В. И.
После долгих разлук : очерки / ВиталийИванович Зеленский. Новосибирск, 1981.284 с. ; илл.
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Земская, Милица Измаиловна
Точка на меридиане. Записки

художницы. Ленинград 1976. 285 с.
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Новые разсказы. Одесса 1899. 134 с.
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Зилов, Л.

Возвращенный Пушкин / Лев Зилов.
Москва : Советский писатель, 1938. 143 с.

84.411.2 -4
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Избранные.разскдзы.
Для юнкхъ читателей.

Изд.3-е,безъ пер.

Книгоиздательств
во писателей' въ I
Москвь. '

Москва 1215.
/1935.422/;191. М.
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ГЗлатовратскЛй, Н, Н.]
Сатирическге разсказы золотагс челове-
ка / Маленький Щедринъ (псеьд.) = [Ник.
Ник. Златовратскlй].

1 ; Наши Палестины, С.-Петербургъ,
1876. 190 с.
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Уотои.

История одной деревни.

Иллюотр.худ.В.Баюснина.

Гос,Изд.Худ.Лит. Библиотека русского романа.
Москва 1951. /1952.903/
539*/3/стр.,4 вкл. 8:о



Ъ,кТ-Ъ-2Ыи натолий

Самый далекий берег. М. 1965. 442 с.
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31. 36-О-407
Злобин, А. П.
Дом среди сосен / Анатолий Павлович
Злобин ; вступ. статья В. Богданова.
Москва : Художественная литература,
1984, 411 с, ; ил.
Содержание: Самый далекий берег : роман
; Повести и рассказы ; Современные
сказки.
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Злобин, Анатолий Павлович
Дорога в один конец. Москва 1965.

222 с.
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Остров Буян.

Роман.

Изд.Сов.Писатель.
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Лгр.,1948.
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Злобин , Зтепан р -

Пропавшие без вести. 1-2, 3-4. М.- 1962.
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Сапават Ю'лаев.

Москва 1929.

/1930.1133/
Гос.Издат.

312 стр. 11.
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Злобин, Степан

Салават Юлаев. Вступ. ст. Л. В, Черепни
на. Прим, автора. Москва 1941. 374 с.



Злобин, Степан 3).ь^-0-МЬ

Палават Юлаев. Исторический роман. (Пере-
работанное издание). Послесловие Р.Ленобля.
М. 1962. 532 С.

Библиотека истори-
ческих романов на-
родов 000Р.
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\А -Зпобин,Ст. 2Ъ% X
Степан Разин.
Исторический роман.

Изд.Сов.Писатель. Лгр.,1951. /1952.745/
/2/*795*/з/стр,, I вкл, 8;о
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Злобин,Ст. /ГОЛ

Степан Разин.Исторически." роман.Ред.А.Се-
менов.Книга 1-2

Москваl9s2
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Степан Разин, Исторический роман.
Гос. изд. Художеств. Лит,
Кн. I. Л.1953. I портр.,s29*/3/стр, 8:о
". 2. " 1953. 465 * /3/ стр. 8: о
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Здобин, СТепанУПавловичл ~О ~~ О Ч
Степан Разин. Исторический роман.

Издательство Цк ВЛКСМ "Молодая гвардия."
м. 1956. 856 с.
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51 (,\-0-Ч^sЗнаменский, Анатолий

Ухтинская прорва. Роман. Сыктывкар 1958.
296 о., 4 вкл.
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31. 83-о-9б

Знаменский, А. Д.
Иван-чай : роман-дилогия / Анатолий
Дмитриевич Знаменский. Москва, 1983.
607 с. ; портр.
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Знаменский, Анатолий Дмитриевич

Не белы снега. Москва 197Е. 334 с.
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51. 80-О-870

Знаменский, А. Д.
Хлебный год : рассказы и повести /
Анатолий Дмитриевич Знаменский.
Москва, 1979. 478 с. ; илл.
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Зозуля, Эфимъ
О странныхъ людяхъ. Петроградъ 1917.

63 с. (Маленькая библиотека.)
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Я дома. М. 1962. 25о с.
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Золотаревъ, А.
Въ старой лаврЪ ; На чужой / А,
Золотаревъ. (Б. м. и г.). С. 286-368,
1-131, (Сборникъ ; кн. 23).
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31. 78-0-147
Золотарев, Борис Юрьевич & Тюрин,

Юрий Петрович
Тайный советник. Роман.

1
Москваl97B
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51. 79-0-П7

Золотов, В. А.
Заманиха : роман / Василий Антонович

-Золотов. Москва 1978. 334 с.
(Новинки "Современника".)
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51. 88-о-83

Золотов, В. А.
Земля горячая : роман / Василий Антонович
Золотов. Москва : Советский писатель,
1981. 438 с. : ил.
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89-6-544

Золотухин, В. С.

Печаль и смех моих крылечек : повести
казы / Валерий Сергеевич Золотухин. 2-
доп. Москва : Современник, 1989. 301
ил .

ТЗВИ 5-270-00768-1
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85.4(2) -8 Золотухин, В. С.
98 Золотухин,
В. С. (2)
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Зонин, А.
Капитан Дианы ; историческая повесть /А. Зонин. Москва, 1939. 119 с.
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/ Зонин.Алексанлр. ЗВ IV,

Мореное братство.

Роман.

Изд.Сов.Писатель.
стр. 8;о

Ленинград 1946.
/1947.134/



Зонин, Александр Г.Р -П - Ц
На верном курсе. (Ред.Ю.С. Тарский).
Москва 1960. 8:о 276 с.

» Ч^-



/ Зонин,Александр. ЛИ **'

Свет на борту.

Изд.Сов.Писатель. Лгр.,1948

/1952.114/245 стр. 3:о



81. 84-о-577
Зорин, В. Н.
Всадник с золотой трубой : повесть о ху-
дожнике / Валентин Николаевич Зорин.
Калининград, 1983. 159 с. ; илл.

84.411.2 -4
85.14(2) -8 Греков, М.Б.
98 Греков, М.Б. (2)



'-'ЛлЗорин, Дмитрий

Русская земля. М. 1967. 552 с.

М/Я/ I^>



81. 84-О-101
Зорин, Л. Г.
Старая рукопись : роман, повести, расска-
зы / Леонид Генрихович Зорин. Москва,
1983. 429 с. : илл.

84.411.2 -4



81. 87-0-286

Зорин, Л. Г.
Странник : роман, повесть / Леонид Генри-
хович Зорин. Москва, 1987. 347 с. ; ил.
Содержание: Странник : роман ; Прощальный
марш : повесть.

84.411.2 -4



V *, лпт^у,
Зорин. С.

Тяжелый : год.

Очерки.

Изд.Газ."Правда".
Библиотека "Прожектор" № 6.

Москва,l92s.
44,. М. /1928.556/



ЗоричД.

Одна из многих. Второе изд. М. 1935. 264 с.

/I /Т( **-ф>



51. 77-О-190
Зорич, Анастасия Антоновна

И остается доброта. Роман.
Киев 1977. 365 с., илл.

/А. , дыэ,



51. 78-0-321
Зорич, А. А.
Красный мрамор. Роман. Авт. Анастасия
Антоновна Зорич. Одесса 1978. 221 с.,илл.

I (ър.



ГУ Зорьян,Ст. 131 /4/

История одной жизни.

Гос.ИзД.Худож.Лит.

427 стр. 8:о

Москва 1949.

/1949.704/
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(*ЪIЗотовъ, Р.
Фра-Дгаволо, или посл'Ьднхе годы Венецlи.

Историческlй романъ. Ч. 1, 2-4
-

Спб.1839 7
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Зотовъ,Р. ~г~ X
или три добрыя д'Ьла духа
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4.1-2

Спб.lB4o

2l /
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Зошенно.Михаил. ,

БЪдная Лиза.
Новые разсказы.

Изд. "Ьоеов". Рига б.г.

125*/2/стр. 8:о /1943.234/



/
7&еела<л Укис^н^

I}-Ч А.



V I\>+
Зоценво,Мих. Л/(7ь,г. с
Веселые разсназы.

"Библиотека новЪйшихъ писателей",№ 2.
Парижъ 1927, 63 стр. 8;о (1952.1124)



Щй Л/Г^Зотенко,:,!.

Возвращенная молодость.

Новая повЬсть и другие разсказы
изъ сов'Ьтскаго быта.

Изд."Граыатница".

112. М.

Рига б.г.

/1935.935/



V 1 1/IГ#+г, 73
Зощенко,М.

Воспоминания о Мишеле Синягине.

Петрополис.

72. М.

Берлин 1930.

/1931.180/



I
Зощенко, Мих.

Голубая книга. Ленинград 1935. 371 с.

! Ч%-1 л^



Зощенко,Мих[аил] I%аг&
Избранные произведения. 1923-1945.Л. 1946.

1 порт. 660 с.

/ /'



У Зощенко,'!
иг*

Избранные разсказы и повести

Кн-во "Гранату Рига 1931,

192. М. /1933.734/



Уl, Шт^
Зощенко,М.

Лишние люди.

Рисунки Н.Радлова.

Изд.2-е.

Изд."Федерация*
111. М.

Москва 1931.

/1931.272/



I 'Т
/ Зощенко,Михаипъ. I

Надъ кЪмъ смЬетесь.

Рига 1928.Кн-во "Грамату Драугсъ".

/1948.242/189 стр. 8:о



I

Зощенко«М и бТ^гЯ
Не все то золото,что блестит.

Новые разсназы.

Изд. "Ьо/гоз".
90 стр. М.

Рига 1937.

/1937.464/



268 IV

Зощенко, М.
Нервные люди / Мих. Зощенко. Харьков
Изд-во "Пролетарий", (б.г.). 210 с.

84.411.2 -4



Зощенко.Мих.

Нервные люди.

Изд."Проде гарий". Харьков,
/1929.309/Изд.Зе.

219.М.



/ Зощенко,Михаилъ. АЛг г

О томъ, что ш было и чего не было.

Новые разсказы.

ПредисповlеВ.Гадалина.
Вступ.статья Петра Пильснаго.
Портретъ автора раб.худ.А.П.Апсита.

Изд."Литература".
189 стр. 8:о

Рига 1928.

/1948.235/



Зощенко ,Михаил. -*"'

О чем пел соловей.

вентиментальные повести.

Гос.И3 д. Ленинград, 192Ь'
/$928.124/

200.М.



9-Щ-о.щ
Зощенко, Михаил

Перед восходом солнца. Вступ. статьи Веры
фон Вирен-Гарчинской и Бориса Филиппова.
Иешг Уогк 1967. 2оB с.

т9



Зощенко,М. 4Л/ У.
Повести и рассказы.

Изд.имени Чехова. Нью-Йорк 1952.427 стр. 8:о /1953.243/



90-О-1330

Зощенко, М. М.

Повесть о разуме / Михаил Михайлович Зощенко.
Москва ; Педагогика, 1990. 182 с. : ил.

88
84.411.2 -4



91-0-169

Зощенко, М. М.

Повесть, рассказы / Михаил Михайлович
Зощенко. Симферополь : Таврия, 1990.
350 с.
15ВЫ 5-7780-0181-9

84.411.2 -4



266 VII

Зощенко, М.
Пр±ятная встреча : новые повести и
разсказы / Мих, Зощенко ; портретъ и
обложка худ, А. П. Апсита. Рига,
16. г.]. 191 с, : ил.

84.411,2 -4



31. 80-0-122

Зощенко, М.
Рассказы : 1921-1930 / Михаил Зощенко.
Апп АгЪог 1979. 231 с.

&



Я. 11-о-%7^
51. «1-о-ко-Ь. 415

Зощенко, М. М.

Рассказы двадцатых годов / Михаил Зо-
щенко ; VI ±Ъ ал ±п±т. , по"Ьез аМ уосаЪиlагу
Ъ/ А. Б. Мшгрпу. Ъе±сЪ\ют-ЪЪ, Нег-ЬГогйзЫге,
1976. 95 Р.

АК/& К - &

АУА/У/, X



Зощенко, Мих. ЬO-(Ь
Рассказы и повести. Ленинград 1960. 680 с

I \ у



о . л
| Михаил'

О С ш

??А



/Зрщенко,Мих. .г/г у

1937 - 1939.

Рассназы,повести,театр,фельетоны.

Гос.изд."Худож.Лит-ра
309*/3/стр. I

Ленинград 1940.

/1941.49/
8:о



ЗУ. ьа.- 0-0.03Зощенко, Цих.

Рассказы, фельетоны, комедии (неизданные
произведения). М. -Л. 1962. 4о4 с.

/р<Л/



$\.(,Ъ-о-аяBощенко, Мих.

Рассказы - фельетоны - комедии. М.-Л. 1963.
384 с.

А /I



31и~о-ЧЪЗощенко, Мих.

Рассказы, фельетоны, повести. Москва 1958
524,с.

-2$ , ~?=^



Зощенко, М. Д/15Г V

Самое главное.
Рио. и обл. А.Успенского.
Изд. детской литер.

М.1940. 42*/2/ 8:о



У/ //пг
З.ошенко/Мих.

Семейный Купорос.

Петрополис.
Берлин, 1929.
/1929.9*5/

«9.М.
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"' Зощенко Лих.
__

Л'Ш
ЧеловЪка жалко.

Новые разсназы.

Вступ.статья Петра Пильскаго.
Портр.автора раб.худ.А.П.Апсита.

Изд."Книжная лавна
писателей". Рига 1929.

176 стр. 8:о /1948.233/



89-0-248

Зощенко, М. М.
Возвращенная молодость ; Голубая книга ;

Перед восходом солнца / Михаил Михаилович
Зощенко. Ленинград : Худож. лит,. Ленингр.
отд-ние, 1988. 718 с.
ХSВМ 5-280-00436-7

84.411.2 4



31. 79--0-79
Зощенко, М. М.
Избранное / Михаил Михайлович Зощенко ;

сост.: И. Исакович ; вступ. статья Л.
Ершова,
1. Рассказы и фельетоны ; Повести,
Ленинград 1978. 523 с*
2, Голубая книга ; sеатр. Ленинград
1978. 422 с.

"с /.-



31. 37-Э-696
Зощенко, М. М.
Избранное / Михаил Михайлович Зощенко,
Ленинград : Лениздат, 1984, 589 с. :

портр, (Мастера русской прозы XX века).

84.411.2 -4



до-о-724

Зощенко, М. М.

Избранное / Михаил Михайлович Зощенко. Кишинев
Карта Молдовеняска, 1989. 338 с.

15ВИ 5-362-00598-7

84.411.2 -4



51.68-й-ъсГ
Зощенко, Михаил Михайлович

Избранные произведения. 1-2. Ленинград
1968.

/ 1 / 'У*



69-0-536

Зощенко, М. М .

Исповедь / Михаил Михайлович Зощенко. Киев
: Изд-во политической литературы Украины,
1989. 329 с.
15ВЫ 5-319-00277-7

84-411.2 -4
83.411.2 -4 Зощенко, М. М.



31. 76-0-1088

Зощенко, Михаил Михайлович
Повесть о разуме. Москва 1976.

109 с. (Человек среди людей.)

/Л ( ДШ?^



81. 77-о-б4B
Зощенко, Михаил Михайлович

Рассказы. Сентиментальные повести.
Комедии. Фельетоны. Москва 1977,
366 с., илл.

(I

Ух.



31. 76-о-ко-Ь. 300
Зощенко, Михаил Михаилович

Рассказы о Ленине. Рагхз 1970.
25 с.
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аубавиу, Борис. \ 5"
НА широком просторе. Повести и рассказы.
Изд НК .ВЛКСМ "Молодая гвардия"
М. 19sо.



9«Й-о-ь-5$Зубавин, Борис

Опаленные зори. Избр. рассказы и повесть
(1943-1963). М. 1964. 36о с.

IЬ/%\^



у^ {Т

.5» 5ч-1-О- М Ь
заказы.

оубавин,Ьорис.

Самое главное. Повести и расе
Советский писатель.
Ред.К.Иванова.
М.1У54.



/~Ъ\ Зубами, Борис.

Семейная хроника.
Рассказы.

Ом. Библиотека "Огонек" 18 43. 19 54.



<l^р- к Зубавин, Борис.

Сталинградский плес.
Рассказы.

Ом. Библиотека "Огонёк". 18 19. 1948.



31. 76-0-680

Зубавин, Борис Михайлович
Июньским воскресным днем. Москва

1976. 220 с., илл.

/Т, ДА^4



Я^о-й-бдз
Зубавин, Борис Михайлович

На память о войне. Москва 197о. Зо2 с.

М/Цк*р
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' Зуев,Александр. и; м

Под северным небом.

Москва Г938.

/1930.817/
Изд. Советский Писате

B:о



92-0-351
Зуев. В. В.

Правила игры ; Алхимия любви ; Гороскоп
: повести / Владимир Владимирович Зуев.
Москва : Московский рабочий, 1991.
333 с.
15ВЫ 5-239-01247-4

84.411.2 -4



'\Л I "9.. ЗЦ-0- &А&%\ ' Зуев, Дм.

Времена года.
Ред. 11. Шемонаев.
Московский рабочий.
Москва 1956. 248+1 о вкл, 8;о /1956.13оо/



Зуев, Дм. 51ЛЧ-0-Э1

Времена года. Второе, доп. изд. М. 1963.
4оо с., илл.

/4/Х1 *ч*



ЗуеБ-oрдынец,М. %10 1"<1

Сказание о граде Ново-Китеже.

Изд. "Красная газета" Ленинград 1930.
288. М. /1936.1085/



31. 83-О-550

Зуев-Ордынец, М. Е.
Сказание о граде Ново-Ките:ке г роман,
повесть, рассказы / Михаил Ефимович
Зуев-Ордынец, Алма-Ата, 1982.,
422 с. : илл.
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31. 80-0-1265
Зябрев, А. Е.
Бог ты мой : хроника рабочей бригады на
строительстве Красноярской ГЭС / Анато-
лий Ефимович Зябрев. Москва, 1979,
334 с, : илл.

- -^\з



31. I%о-2б9
Зябрев, А. Е.

Борус яснолобый : очерки / Анатолий
Ефимофич Зябрев. Москва 1978. 286 с.
(Наш день.)

'/5Г( /2- ( улцо-^о/



51. 80-о-коl;.37б
Зябрев, А. Е.
В степи под Абаканом / Анатолий Ефимович
Зябрев. Москва, 1979, 85 с, (Писатель
и время).

/

*Л / •
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51. копу. 56. 1

Тансонъ, Г.

Жертва Авраама ; романъ изъ трансваальской
войны / Густавъ Хансонъ. С.-Петербургъ,
1901. 288 с.

2Ч.ЧП.Х "*/



51. 79-0-940
Ибрагимов, И. М.
Вкус дикой смородины : роман / Исраил
Моминович Ибрагимов. Москва, 1979.
254 с.

и 1 т *



Л/4 и//

Iр. К. [псевд.]
Феодосия владелица древней Сугдаги.

Повесть изъ истор!и Крыма, съ краткимъ
историческимъ очеркомъ греческихъ и гену-
изскихъ поселен!й въ Крыму. Феодос±я 1859

У

\



г о 4з*
Иванъ Матв'Ьевичъ Прямиковъ и Фома Михеичъ
Бирюковъ, оба - люди русскхе. Изъ юмористи-
ческихъ записокъ бурлака. Спб. 1849,



51. копу. 49. 3

Ивановъ
Старики и молодые. Разсказъ изъ сов-

ременной жизни. С.-Петербургъ 1904.
30 с.

84.411.1 -4



' ШсамАч,. А.
( у II

СМеЛл^х
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зlьа-о-ы?МИванов, Анатолий

Повитель. М. 1963. 472 с.
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31. 77-0-51

Иванов, Альберт Анатольевич
Билет туда и обратно. Москва 1976.

157 с. (Новинки "Современника".)
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51. 75-0-138
Иванов, Анатолий Степанович.

Избранные произведения. 1-2. Москва
1974.
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89-О-АO9

Иванов, А. С.
„Г. П 7.

Тени исчезают в полдень ; роман / Анатолий
Степанович Иванов. Москва : Советский
писатель, 1986. 604 с. : ил. 1
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Иванов, Борис. 5М - Х&9
Даль свободного романа. Ред.Б.Д.Остро-

горская. Москва 1959. 719 с.
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31. 81-о-ко-к. 422

Иванов, В.
Бронепоезд 14-69 / Вс. Иванов.
Москва, 1938. 94 с. : илл.
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sиг- р-у^аИванов, Вс.

Бронепоезд 14-69. М. 1964. 192 с, илл.
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Иванов, В.
Васька Запус или голубые пески /
Всеволод Иванов. Ленинград, 1933.
231 с.
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Военные рассказы и очерки. М. ь1960. 432 с.
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Ивановне

Дикие люди.

Рассказы.-

Изд. Асайепиа. Москва 1934.
91*1. С. /1935.293/
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Иванов.Валентин. - 0
Желтый металл. Роман.
Издательство ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия
Моснва 1956.



р -г 110 111Иванов,Зсеводод.

Избранное.

Т. 2. Москва 1938.1 л.илл.*sЮ*/2/с.B:о/1938.93

Гос.изд. "Художеств.
Литерату раI'.



' Иванов.Всеволод. ли ш
Избранное.

Гос.Изд.Худ.Лит-ры.

I портр.*733*/3/стр]
Москва 1948.

/1949.417/
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91-0-353
Иванов, В. В.

Кремль ; У ; романы / Всеволод Вячеславо-
вич Иванов. Москва : Советский писатель,
1990. 525 с. : портр.
15ВИ 5-265-01110-2

84.411.2 -4 ШШ^Ь



/Иванов, Всеволод.
■

к/ 3 Й/

На Бородинском поле.
Рассказы 1939-1943 г.г.

Изц.Сов.Писатель.

3:о
Москва 1944.
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Г. Чг йЮ Щванов,Всеволод.

Обыкновенные повести.

Изд. Писателей в Игр.
B:о

Ленинград 1933.

/1947.70/
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Ивановне.

мугму
Партизаны.

Рассказ.

Изд."Крас ная Новь".
94. М.

Москва 1923.

/1935.830/



51. 87-0-820

Иванов, В. В.
Партизанские повести / Всеволод Вячеславо-
вич Иванов. Москва : Сов. писатель, 1987.
413 с, : ил.
Содержание: Партизаны, Бронепоезд 14-69,
Цветные ветра, Возвращение Будды и рассказы.

84.411.2 -4



I *Ч* 11е Я»Иванов.,Всеволод.

Пархоменко.
Роман.

Гос.Изд."Художественная
Литература". Москва 1939.

/1939.623/628*/3/стр. 3:о



31. Р. - II

Иванов, В.
Пархоменко / Всеволод Иванов. Москва,
1939. 60, 63 с.
(Роман-газета ; 1939 ; 11-12).
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1 / Иванов,Всеволод. Л*/ У!ДсХпЦ д 130 пЪЦ ЦД »

Пархоменко. Бронепоезд 14-69.

/Библиотека избранных произведений
советсной литературы. 1917-1947/

Изд.Сов.Писатель.

/2/«-б29*/2/стр.,
I портр. 8;о

Москва 1948.

/1949.663/



260 X

Иванов, В.
По родным местам / Вс. Иванов.
[Ленинград], 1952. 140 с, : илл.
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Иванов, Валентин Л7/ЛГ
По еледу.Роман.Ред.Б.С.Евгеньев.Москва

1952.241,[2] с.
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Иванов, Валентин.

Повести древних лет. Хроники IX века в
четырех книгах одиннадцати частях. Художн.
А.Г.Леонов. Ред.Б.Ф.Третьяченко.Москва 1959
520 с.
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Иванов, Всеволод /г&//

Повести,рассказы, воспоминания.Ред.И.Тоу-
сов.Москва 1952.458,[2] с.
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267 IX

Иванов, В.

Похождения факира / Всеволод Иванов. Москва
Советский писатель, 1933. Ч. 1-2 (345 с.).

84.411.2 -4



81. 70-о-ко-Ь. 252
Иванов, В.
Происшествие на реке Тун ; рассказы /
Всеволод Иванов. Москва ; Ленинград,
1926. 63 с. (Универсальная библиотека
19).
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Иванов, Всеволод ЗУ. О - ХО Ь

Рассказы. М. 1963. 543 с.
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§Ььо-^рИванов, Валентин

Русь изначальная. Реши. Т. 1-2. М. 1961.
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]*7%<"7 Но ш.Иванов.Всеволод.

Собрание сочинений.

Том 3. Счастье еписк.Валентина и др.рассказы.
Москва 1928.283 Лl./1936.1088/

Том 4. Бегствующик остров и др.повести.
Москва 1923.234 стр.B:о /1943.503/

Гос.Издат.



/ Иванов, Всеволод.

1905-й год.

игщ

Роман молодок души.

Харбин 1929.

/1948.241/547 стр. 8:о



81. 83-0-838

Иванов, В.
У : роман / Всеволод Иванов. Ъаинаппе,
1982. 301 с.
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81. 70-о-ко-Ъ. 252

Иванов. В.
Хабу : повесть / Всеволод Иванов.
Москва ; Ленинград, 1926, 95 с.
(Универсальная библиотека ; 173-174),

А/



Иванов, Всеволод ~ &

Хмель. Сибирские рассказы 1917-1962 гг.
М. 1963. 336 с.
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31. 82-О-90

Иванов, В. В.
Ужгинский кремль ; роман / Всеволод
Вячеславович Иванов ; вступ. статья
Л. Гладковской ; коммент, Е. Красно-
щековой. Москва, 1981. 381 с.
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51. 75-0-693

Иванов, Валентин Дмитриевич

Русь великая. Роман-хроника. Москва
1975. 605 с., илл.
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51. 79-о-823
Иванов, Б. Д.

Русь изначальная : роман / Валентин
Дмитриевич Иванов. 1-2, Москва 1979,
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Иаановъ.В.И.

Пробужден!в и другие разсназы.

См. Савихинъ,В.И.



*и*-о-гт<ъ
Иванов, Всеволод Никанорович

Императрица Фике. Исторические повести.
Москва 1968. 32о с.

/<//2/<ч/-



ЗЦ-о-'тИванов, Вс.Н.

Путь к Алмазной горе.
Повести.
Ред.А.А. Садовский и В.Д.Гончаров.
Советский Писатель.
Москва 1956. 1 вкл., 493+/3/стр. 8:о
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Иванов, Всеволод Н. $)(. 'О~ 0>

Черные люди. М. 1963. 59о с.
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88-0-349

Иванов, Е.

Негромкий выстрел : роман-хроника / Егор
Иванов. 2-е изд. Москва : Молодая гвардия,
1978. 334 с. : ил.
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31. 80-О-1214
Иванов, Л. И.
Корпус директорский : очерки / Леонид
Иванович Иванов. Москва, 1979.
365 с. : илл.
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ЫЦ-о-ЗГ
Иванов, Леонид Иванович

Край любимый. Москва 1968. 263 с.
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Зеу-о-Шгю.
Иванов, Леонид Иванович

Молдинские были. Москва 1966. 110 с.
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31. 78-0-323

Иванов, Леонид Иванович

Новые времена - новые заботы.
Очерки. Москва 1977. 325 с.
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31. 78-о-Iбо

Иванов, Николай Александрович

Пушкинский возраст. Рассказы и
повесть. Москва 1973, 270 с.
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Иванов, П.
На заволжских озерах / П. Иванов,
Москва, 1953. 77 с. : илл.
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Иванов ,
П.

Сухая гильотина / П. Иванов. Москва
Зиф, (б. г.). 286 с.

84.411.2 -4



Я.ЬЬ-о-ШИванов, Юрий

Золотая Корифена. М. 1966. 175 с.

Путешествия
Приключения
Фантастика

2к с<^
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31. 83-^-137

Иванов-Радкевич, И. М.
Оазис : рассказы и повести / Игорь Ми-
хайлович Иванов-Радкевич. Москва, 1983.
270 с. : илл.

*?*: */// х.-*



X :< !5Ъ Иl_
\ ~

/л *#Ш4~ У?м.



-

. Л.

Ж-.

/?/ $~

&/</:-. /Г&?-*4.



*?М/
/д-тгАм.е?ъ

У*,*
иЛ<сЛсаХ

%леМ^<г<.



VI, •^7^Ивнев, Рюрик.

Герой романа.

Изд.Пиеат. в Ленингр.

293.М. Ленингр,l92B.
/1928.1060/
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31. Мк.-88

Ивнев, Р.
Открытый дом. Роман. Ленинград

1927, 287 с. [Микрофиш.]
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81. 82-о-119

Ивнев, Р.
У подножия Мтацминды : мемуары, новеллы
разных лет, повесть / Рюрик Ивнев (Ми-
хаил Александрович Ковалев). Москва,
1981, 286 с. : илл.
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Игише в,Владимир !^Л
Шахтеры.Повесть.Ред.Б.Закс.Москва 1951.290

с, [l] с.
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Игнатов, П. *>!• ~Ц~^Си

Жизнь простого человека. Кн.l-2. М.1965.
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€/.60-0-4Игнатов, П.

Записки партизана. (Ред.Д.Цыганкова).
(Москва) 1959. 8:о. 788 с.
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Игнатов,П.К. /б~6 у

Дети семьи трудовой.(Книга в 1948 году бы-
ла выпущена изд. Молодая Гвардия
"Жизнь простого человека").Ред.Б.С.Евгеньев.
Москва 1950.172 с.
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Игнатов, П(етр)[Карпович.) ЛУ ~0 ~ Ч
Жизнь простого человека. СоветскийЖизнь простого человека. Советский

писатель. М, 1957. I вкл., 746, [2] с.
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81. 79-°-835
Игумнова, Т. С.
Быстролетные дни : повесть / Татьяна
Сергеевна Игумнова. Москва, 1978,
271 с.
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31. 82-0-143

Ижболдин. В. И.
В экспедиции одни девчата : повести /
Василий Иванович Ижболдин. Йошкар-
Ола, 1981. 156 с.
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Спб.,1912.
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Измайловъ, А. А.
Рыбье слово. С.-Петербургъ б. г. 309 с.
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Измайловъ, А. А.
Черный воронъ. С.-Петербургъ 1901.

382 с.
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Изюмский,Борис /ГЙ
Алые погоны.Повесть.Ред.З.Морина.Иллюстра-

ции К.Кащеева.Москва 1950.416 с,16 вкл.
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Изюмекиг,Борис /5% 2
Призвание.Повесть.Ред.З.Морина.Рисунки и

оформление А.Таран. (Книга 1 )

Москваl9s2
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31. 80-О-554
Изюмский, Б. В.
Плевенские редуты : роман / Борис Ва-
сильевич Изюмский. Москва, 1979. 325
с. : илл.
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31. 83-0-193

Илишаев, Н.
Наказание без преступления : роман в
двух частях / Нисим Илишаев, Тель-Авив,
1982. 316 с, : илл.
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Ипьеннов > Басипий. Я**'Л
Большая дорога.

Роман.

Изд.Соб.Писатель.

I портр.,34l стр.
Москва 1950.
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Ильенков,В.

Жизнь.

См. Из фронтовой жизни.

Кзд-во "Правда". Москва 1944.

/1945.116/16 стр. 8:о
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81. копу. 14.1

Ильин, А.
БЪглецы ; романъ изъ жизни на далекомъ

/ А, Ильин, С,-Петербургъ,
1888. 100 с.
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262 II

Ильин, М.
Как автомобиль учился ходить / М.
Ильин. 3-е изд. Ленинград, 1934.
20 с. ; илл.

.X л л^я^лу



262 I

Ильин, М.
Черным по белому ; рассказы о книгах
/М. Ильин. б-е изд. Ленинград,
1935. 126 с. ; илл.
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31. 75-о-ко*. 284
Ильин, Михаил Николаевич

Чебоксарский богатырь. [Авт.] Михаил
Юхма. Москва 1974. 67 с. (Письма с
заводов и строек).
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Ильина, Елена /Г4 И

Четвертая высота.Повесть.Отв.ред.Л.Гуль-
бинская.М.-Л.1949.308,[4] с.
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81. 83-0-1264

Ильина, Н. И.
Дороги : автобиографическая проза /
Наталия Иосифовна Ильина, Москва,
1983, 333 с. : илл., портр.

&,*///Л -Ч

$8 ииьи<ы.&, М. И С3>,



31. 80-О-749

Ильина, Н. И.
Судьбы : из давних встреч / Наталия
Иосифовна Ильина. Москва, 1980.
302 с. : илл.
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88-0-353

Ильинский, Ю. Б.

Взрыв на рассвете : повесть / Юрий [Бори-
сович] Ильинский. Москва ; Современник,
1982. 270 с.

84.411.2 -4



265 XI

Ильф, И.
Записные книжки / Илья Ильф. Москва,
1939, 143 с, : портр.
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Ильф, Илья $1.66-0-?^

Из записных книжек. Художник Г. Ковенчук.
Л. 1966. 8о с., илл.
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ОЛО Л!
Ильф, Илья & Петров, Евг.

Двенадцать стульев. Современный роман-
хроника. Рига 1928, 314 с.
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Ильф, Илья и Петров,Евг[ений]

Дело миллионера Корейко. М. 1945. 64 с.

[l9б4:l6оB]Библиотечка журнала
Красноармеец, 11(36) 1945 г.

//У.!



2.53:2Ильф, Илья и Петров,Евг.

12 стульев. Изд. 5-е. Б.м. 1933. 438,[г] с.

•



\/У'З^Л Л2-У/Х/ Ильф, И.и Петров,Е.

Двенадцать стульев.

Изд.имени Чехова. Нью-Лорн 1953./4/*Ш*(5-368)*/10/стр. 8:о /1953.1120/



Идъф, Илья. Петров, Ев ген

Двенадцать стульев. Золотой теленок.
Госуд.изд.худож.литературы.
Москва 1956. 654+/2/стр. 8;о /1956.875/



Й, V Ш г///
Ильф, И., Петров;,-^.

Золотой теленок.

Изд."Советский
те ль". Я
340. М. .

" Москва 1934.
/1935.296/-



Ильф, И. и Петров, Е. %%\ Ц
Золотой теленок.

Нью-Йорк 1954.



Ильф, И. 81. 87-о-731
Петров, Е.
Золотой теленок / Илья Арнольдович Ильф,
Евгений Петрович Петров, Москва : Высш.
школа, 1982. 319 с.

84.411.2 -4



З1.76-0-304
Ильф, И. & Петров, Е.

Как создавался Робинсон и другие
рассказы. Ье'ЬсЬтсог’ЬЬ., Нег'ЫГогйзЫге
1968. 56 с. , ИЛЛ .

ЧЛ.I с^г\к



Ильф» Илья и Петров. Евгений ~Ч VГ*

Одноэтажная Америка. Калининград 1966.
348 с.

/4 /*,/



31.76-0-305
Ильф, Илья & Петров, Евгений

Пять рассказов. Ъе'ЬсЬт/тог'Ы!, Нег-ЬГогй-
зЫге 1965. 116 с., илл.

,5/.2- / гл|гs\^



Ильф, Илья. Петров,&ьгений. .?.?/ А7/

Тоня.

Рассказы,статьи и фельетоны.

Изд. Советский Писатель.
234*/2/стр. 8:о

Москва 1937.
/1933.34/



Ильченко, Александр -0 ~ и3>

Козацкому роду нет переводу, или Жмай
и Огонь-Молодица. Песни и стихи написал Мак-
сим Рыльский. Перевод с укр. А.Островского и
Г. Шипова. М. 1961. боо с.

//? / /у*?*-



Ильченко, Александр. IМI УIИ

Петербургская осень.
Повесть.
Авториз. перевод с укр. А.Белецкого,
М.Лукьянченко, Р. цамарина.

М. 1954.
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№ IV
Инбер, Вера

Избранное. Москва 1947. 583 с.

/V '



%% ли ш
_sЁslЕ»3l:2*l

Избранные произведения.

Гоо.изд.худ.лит-ры. Москва 1933.
/1934.731/541*2 ненуы. М.



/V ч Инбер, Зера. ЦДО Vl*
.--а,—„ж=—

-

Избранные произведения*Го сизд.Худож.литер.
Т. I. Отихотворения. Поэмы. М. 1954.
Т-11, Повести и Рассказы. Почти три года.

(Ленинградский дневник). Очерки.
М. 1954.



Инбер, Вера

Место под солнцеи.Лирическая хроника

/окончание/ НМ XII $6)4-144



МЛЧ-д-ззчИнбер, Зера

За много лет. Москва 1964. 494 с, илл.

<?у. (///, $ . (~



л~«Л'и Инбер, Вера.

Рассказы о детях.

Ом. Библиотека "Огонек". № 34. 1948.



261 VII

Инбер. В.
Чеснок в чемодане / Вера Инбер, Москва,
1927, 93 с, (Универсальная библиотека
; 433-434).
Фотокопия.

-* V*.



31. 79-о-Юб
Инбер, В. Н.
Душа Ленинграда : (избранное) / Вера
Михайловна Инбер ; сост, Ц. Е. Дмит-
риева ; послесловие Николая Тихонова,
Ленинград 1979. 332 с.

Ух



Л>l-*-\Чз
Инбер, Вера Михайловна

Избранная проза. Москва 1971. 511 с.

а/!*^



а.и-о-лзг
Инбер, Вера Михайловна

Страницы дней перебирая... Москва 1967.
358 с.

л/Х/



И5~У^Ингобор, Эрик

Четвертая симфония. М. 1934. 128 с.

/ с/ /Л /*-у



Индуроний,С. IЩ4иГ.2
Москвичи-земляки.

Изд.Моек,Большевик,

об стр. 8;о
Москва 1944.

/1945.71/
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31. 79-0-784

Инфантьев, В, Н,

Балканский хребет : роман / Вадим Никола-
евич Инфантьев. Москва 1979. 368 с.

А /I,.у>.



51. 75-0-653

Инфантьев, Вадим Николаевич
Не ради славы. Дни и годы изобрета-

теля Алексея Давыдова. Москва 1975.
396 с.

/V-
Л- ш^ук
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101']Г

Iоапнъ Наумовичъ,Отецъ.
Сироты. Историческая повесть. для

народа. Москва 1894, 1896.
(Приходская Библтотека)
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Иосселиани, Ярослав. Ъ°/ ~ 0 ~ Чб /

Огонь в океане. (Ред.А.Туницкий и Вл.
Сякин). (Москва) 1959. 8:о. 479 с.
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262 VI

Ирецкlй, В.
Суета ; разсказы / В. Ирецкхй.
Петроградъ, [б. г.]. 192 с.

*/» и^рву^
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Ирошникова,Ирина /Г<Ь и/

Где-то в Сибири. Из дневника комсорга.2-е
издание.Ред.О.Зив.Рисунки В.Коновалова.Москва
1946.232 с.

у{"^Г-



*-, Ирошнинова.И зДвl-о-&ьз
Где-то в Сибири.
Советсний писатель.
Монва 1956.

Повесть.
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31. 79-0-508
Исаков, В. 3.
Дом на берегу : рассказы и очерки /
Владимир Захарович Исаков. Москва 1978.
280 с.

/
* /*Я-



ал 5 54ъ

Исаков, И. С.
Неистребимый майор. Невыдуманные

рассказы. Москва 1966. 238 с.

'I *Ч^
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/ЧГЬ ///Исакова, Мария

Ледяные дорожки.Литературная запись Е.Шат-
рова.Ред.М.Данилова.Москва 1951.293,[3] с.

' ж \ ~~~
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Исаковский, М. М Р. - /гг
Лирика. Москва 1946.

См. Библиотека "Огонек" 1946:3.



XI/Исаковский, Михаил.
, .

Стихи и песни. Редавцион, коллегия;
В.М, Инбер... М 1957. 382, 2 с., I портр.
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31. 74-0-237

Искандер, Фазиль Абдулович
Дерево детства. Москва 1974- 366

с., илл.

I А. I /и./Ос^<Я



81. 84-0-727

Искандер, Ф. А.
Защита Чика : рассказы и повести / Фа-
зиль Абдулович Искандер. Москва, 1983.
446 с. ; илл.

84.411.2 -4



51. 77-от7бl
Искандер, Фаэиль Абдулович

Сандро из Чегема, Москва 1977,
477 с.

/б/-у



№ IV
Испытания. (Романъ Раисы). О . -Петербургъ
1883. 225 с.

/</5



31. 79-О-920

Истомин, В. Ф.

Смолокуры : повесть и рассказы / Вла-
димир Федорович Истомин. Москва, 1978,
191 с, (Первая книга в столице).

V У
) л/о .



Ж/с-лз.Кстортя

о принце Одолфе. Лападшскомъ и о
Острове Вечнаго Веоелтя.

М. 1875.
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о славноыь рьцаръ Пойицloн*,вгмпвтскомъ царе
вйчъ,получмвшемъ сеОъ за, храбрость и оилу въ
замужество прекрасную королеву Милитину,и о
сынъ ихъ,дивномъ въ горяхъ,ХерсонЪ.

Со многими гравированными нартинами.

Часть 3, Москва 1833. 264 стр.,б вкл.л.карт.
4. Москва 1333. 303 стр.,2 вкл.л.карт.

/1938.148/8:о
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51. 84-о-275
Итин, В. А.
Страна Гонгури : сборник повестей / Ви-
виан Азарьевич Итин ; сост. Л. В. Итина.
Новосибирск, 1983. 348 с. : илл.

84.411.2 -4
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К-в-ый, С.
Похожденlе мертвой головы. Сказанхе,переделанное изъ восточныхъ хроникъ и

русскаго сказочничества. М. 1858,
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у ТС;;;въ,А; алЧЕ
Первая любовь.

Повесть.

Зъ тнпографхи Л,Сте-
пановой,
125 отр.З:о. шт Москва 1854.
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Ура! И Богъ и царь нашъ съ нами.

Спб. 1855.
/1931.480/3. М.
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Кабо .Лю бОВ Ь. \ 0 ~ Ь
Друзья из Левнауц. Роман.
Роман "Друзья из Левкауц" печатался ранее
частями под названием "За Днестром"
Советский писатель.
М. 1955. 525 * /3/ стр.



/Г6 гКаб о,Любовь

За Днестром.Роман.Иллюстрации Л.Котлярова.
Ред.Е.Златова.Москва 1952.344 с.,3 вкл.



Я.^-0-ЦЪЪКабо, Любовь

Повесть о Борисе Беклешове. М. 1963. 39о с.

/У *( -ч*



51. 79-о-191

Караваева, А. А.
Золотой клюв : повести, роман / Анна
Александровна Караваева. Москва 1979.
590 с.» илл.

/Л- I /ир »



31. 80-О-929

Каверин. В. А.
Вечерний день : письма, встречи, порт-
реты / Вениамин Александрович Каверин.
Москва, 1980. 503 с. ; илл.

А&С У/. Л



й7 Тг(
' Каверин^В. /9/7

Два напитана.

ЦК ВЛКСМ.
литературы, Ленинград 1940.
4о4 стр., l л.ил. /1941.53/'



265 V

Каверин, В.
Два капитана : роман в двух томах /
В. Каверин. Москва, 1949. 342 с.

& '"Пу



зча-о-у^Каверин, В.

Двойной портрет. М. 1967. 224 с.

л/%l**4*



260 IX

Каверин, В.

Девять десятых судьбы : роман / В. Ка-
верин. Москва, 1926. 177 с.

&1 <~чг-
ш сч I . а. - н 5



% , '*/'
Каверин,В.

Домин на холме.

Спи Из фронтовой ЖИЗНИ.

Моонва 1944.

/1945.118/
Изд."Правда".

20 стр. 3:о



\г/ X)"/”
у Каверин,В. /// 'I/

Исполнение желаний.

(4.1-2.)

Гос.Изд."Художеств.
Литература". Ленинград 1937.
430*/2/стр. ' /1939.1133/8: о



/9/1Каверинъ,В.

Исполнение желаний. Л.1937.

}С -



■' Каверин,В. /з/к
Исполнение желаний.

Кн.2. Ленинград 1936.243.М./1937.413/

Гос.изд."Художеств,
литература .



е Р и н» В. 0 ~

Исполнение желаний, Роман, йоснва 1956.
с.

X ,



SЛ. СЬ-О-^^lКаверин, В.

Косой дождь. М. 1963. 454 с.

//'/$/»?



Каверин, В. ик- 0 - &(р2-

Неизвестный друг. Повесть. М.l9бо, 248

А У/у / -7^'гг



№Ш шЯ
Открытая книга. Роман,

I. Юность. П. Доктор Влаоенкова.

Изд.ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия". Лгр.,l9оЗ.
549*/2/стр.,l9 вкл. 8:о /1953.1128/



Каверин В. |,-п-р-
Открытая книга. Трилогия.
Род, И. Гн оздилова.
Издательство Щ ВЛКСМ "Молодая Гвардия."
ч.l и 11. Москва 1956. 566+/2/стр., 1о вкл.

8:о /1957.514/
ч.III. " 1956. 2б2+/2/стр., б вкл.

8:о /1957.514/



\/%1 *? ЯюТл+г:??Каверин,3»

Ревизор.

изд. Петрополис. Берлин 1927.

/1946.423/80 стр. 8:о



261 I

Каверин, В.
Сказка о Митьке и Маше, о Веселом
Трубачисте и мастере Золотые Руки /
В. Каверин. Москва, 1939. 63 с.
: илл.

X д г(=сг;^Сl



А^Ц

Каверин, В.
Школа мужнасц!, Апавяданн!. Мlнск

1952. 120 с., илл.

'5/1.



\«

Каверин, Бениамн Александрович
Два капитана. Москва 1971. 646 с.,

илл.

/* /Хн*



31. 79-0-558
Каверин, В. А.

Двухчасовая прогулка ; роман и повести
/ Вениамин Александрович Каверин.
Москва 1979. 253 с. (Новинки "Совре-
менника" ).

к Ы ) Т>-



268 VI

Каверин, В. А.

Избранное / Вениамин Александрович Каверин.

Москва ; Московский рабочий, 1963. 559 с.

84.411.2 -4



81.79~о-145

Каверин, В. А.
Избранные произведения / Вениамин
Александрович Каверин. 1-2,
Москва 1977.

* А / И, па



51. 75-0-808
Каверин, Вениамин Александрович

Освещенные окна. Повесть. Москва
1974. 286 с., илл.

/т , ск.



51. 78-0-161

Каверин, Бениамин Александрович

Освещенные окна. Трилогия.
Москва 1978. 543 с.

/ Л- 1 Плр У



-Ы.и-о-мз
Каверин, Вениамин Александрович

Перед зеркалом. Москва 1972. 348 с.

/г/^Ы-ч-^



31. коо^и^Ь
■Ьеокзе"Ь

Каверин. В. А.
Собрание сочинений : в восьми томах /Вениамин Александрович Каверин.

2—B.
Москва, 1981- 1983.

*///. Я. -*/ 1



81. 83-0-86

Каверин, В. А.

Художник неизвестен и другие произве-
дения / В. Каверин ; сост., послесл.
и примем. М. Вайнштейна. Иерусалим,
1982. 359 с.
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51. 79-о- 540
Кавторин, В. В.
Созенка, река лесная ; рассказы и повес-
ти / Владимир Васильевич Кавторин.
Ленинград 1978. 312 с.
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/ Казакевич,Зм. ЛГЗ уш

Весна на Одере.

Роман.

Изд.Сов.Писатель.

483*/2/стр. 8:о

Москва 1950.
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Казакевич, ом. —0 ~~ 0О С)

дом на площади. Роман. Ббенное изд.дом на площади. Роман. Ббенное изд.
Мин. обороны Союза ССР. М. 1956. X вкл.,
476, [4] с.
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51 ы.~о-Ч\оКазакевич» Эм.

Повести.(Звезда. Двое в степи. Зердце дру
га). М. 1962. 336 с.
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Казакевич,Эц. *д,-о- 4оИ
Сердце друга. Повесть.
Советский писатель.
Москва 1956.
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$l, оъ-о-ЧухКазакевич, Эм.
Сочинения.
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Москва 1963.
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92-0-373
Казакевич, Э. Г.

Синяя тетрадь : повесть, рассказ, очерк
/ Эммануил Генрихович Казакевич. Москва
: Советский писатель, 1991. 167 с. :

портр.
13ВИ 5-265-01118-8
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Казаков, Юрий SI.Й-o~^o

Голубое и зеленое. М. 1963. 32о с.
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31. 81-о-ко-Ь. 416

Казаков, Ю.
Голубое и зеленое / Юрий Казаков.
Рагlз, [1960]. 27 р. (Советские люди
сегодня ; 11:2).
Текст печат. по изд.: Двое в декабре
: рассказы / Юрий Казаков. Москва,
1966.
13ВЫ 2-7204-ОЮО-5.
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87-О-1003

Казаков, Ю. П.

Две ночи : проза, заметки, наброски /

Юрий Павлович Казаков. Москва : Совре-
менник, 1986. 335 с. : ил.

84.411 .2 -4
83.411.2 -4 Казаков, Ю. П.
84.411.2 -46



51.76-0-266
Казаков, Ю.

Запах хлеба. Некрасивая. О мужест-
ве писателя. Ье'ЬсЬугог'Ы!, Нег-Ьз. 1975»
91 с.
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Казаков, Ррий ип - О -

По дороге. Рассказы и очерк. М. 1961.
2бо с.
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87-0-955

Казаков, Ю. П.

Поедемте в Лопшеньгу : рассказы, очерки,
литературные заметки / Юрий [Павлович]
Казаков ; сост. В. В. Сякин. Москва ;

Советский писатель, 1983. 557 с. : ил.,
портр.

84.411.2 -4
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51. 78-0-180

Казаков, Юрий Павлович
Во сне ты горько плакал. Избран-

ные рассказы. Москва 1977. 366 с.
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88-0-476

Казаков, Ю. П.

Избранное : рассказы ; Северный дневник /
Юрий [Павлович] Казаков ; сост. и подгот. тек-
ста Т, Судник ; предисл. Вл, Гусева. Москва :

Художественная литература, 1985. 559 с. :

ил., портр.

84.41-1.2 -4
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Казаков, Юрий Павлович
Северный дневник. Ред. А, Д. Оконечная,

Москва 1973. 365 с., илл.
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81. 86-0-423
Казанский, В. И,

Лесные дороги : рассказы, повесть /
Василий Иванович Казанский, Москва !

Советский писатель, 1986. 286 с. : ил.

84.411.2 -4



81. 7б-о-1132

Казанский, Василий Иванович

Наследство. Москва 1076. 189 с.
(Новинки "Современника''.)
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I Г& шКазанцев, Александр

Мол "Северный". Роман-мечта.Ред.Б.
ев.Москва 1952.389,[3] с.
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\{аяаниев.Алякпанпп-

Полярная мечта. /Мол"СеверныЙ"/Ч%чно-фантаст
роман.

Изд. ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия"
Москва 1956.



31. 80-0-854

Казанцев, А. П.
Купол Надежды ; роман-мечта в трех
книгах / Александр Петрович Казан-
цев. Москва, 1980. 430 с. : илл.
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81. 82-О-909

Казанцев, А. П.
Собрание сочинений ; в трех томах /
Александр Петрович Казанцев. Москва,
1977. Т. 2 (526 с. : илл.).
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51. 80-о-2еl

Калашников, И. К.
Жестокий век : исторический роман /
Исай Калистратович Калашников. Моск-
ва, 1980. 751 с. : илл.
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81. 76-0-1274
Калашников, Исай Калистратович

Последнее отступление. Москва
1976. 383 с., илл.
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51. 84-о-ЮО
Калашников. С. Б.
Время свадеб ; повести и рассказы / Сер-гей Борисович Калашников. Волгоград.
1983. 349 с. : портр.
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Калинин, А.
На юге ; роман / Анатолий Калинин»
[Москва], 1945. 224 с.
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Анатолий. О АМО
Красное знамя. Роман.
Изд. ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия"
Москва 1954.



хщ-о-гнКалинин, Анатолий

Эхо войны. М. 1966. 536 с, илл.

У^^



51.&2-0-IЯ*
Калинин, Анатолий Вениаминович

Гранатовый сок. Москва 1968. 286 с.
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51ЛЗ-*- 143
Калинин, Анатолий Вениаминович

Земля и гроздья. Москва 1972.
780 с., илл .
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31. 75-0-448

Калинин, Анатолий Вениаминович

Цыган. Москва 1974. 302 с.
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31. 81-0-56

Калинина, А. М.
Черемуховый холод : повести и расска-
зы / Алла Михайловна Калинина, Моск-
ва, 1980. 293 с. ; илл.
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/Х Х Калиновский, Г>
Главная Катя.
Ьассказы.

Ом. Библиотека "Огонек" 16 38. 1954.

Изд. "Правда".
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Железный олень. Роман. М. 1962. 1 портр.,
4о4 с.
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Калписта.
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ПовЪсть изъ жизни Кареагенскихъ христаанъ.

Спб.,1897. 195 стр. /стр.ls-18 недостаетъ/
8; о /1952.1219/



Кальма,Н. /5~6 I/

Дети горчичного края.Рисунки В.Горяева.Отв.
ред.Б.Бобрышева.М.-Л.1951.384 с.,3 вкл.
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1 / Пальма.Н. 33 111
Черная Салли.

*

ЦК ВЛКСМ Изд.детской
литературы. Москва 1941.

/1942.1219/136 стр. 8:о
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Кальницкий, Я.
Годы и люди /Я. Кальницкий. Харь-
ков, 1935. 166 с.
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51Л1-0-Ч5l
Каманин, Федор Георгиевич

Двое знаменитых. Повести. Москва 1972.
542 с.
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51. 76-0-718

Кшланжн, Федор Георгиевич

Ивановская мельница. Москва 1976.
374 с.
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51. 76-0-1309

Камбулов, Николай Иванович

Верность. Роман-дилогия. Москва
1976. 557 с., илл.
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Каменевъ, Р.
Бъ наши дни : повесть / Р. Каменевъ.
Петроградъ, 1915. 64 с.

Чo*^



\^l (

■■— /■

7П,/6г-/-??



63 )/

сг, с^С€^с^-€^г-^ос^

шГ/му

С*^еЛ-4' I^6-сЛ!Л
/^64*^

<к~ У
,

// /7Г
I



/• I, Ы2'н^Л-
■■■_ ■ —✓

з/с е г - ,■

oггХ/7Ц.Ч



/&% п>
• ъ-^Л-Сл.

V ъы, ////.-%уб~*



X пь ш.
.

_- ■
ог-'

_

- __

~

.



VI, /4^т
~>

<sе-е^€е*^е^&&е^

?!/Г ,
1 1 СГ* Г*< С< * Т/-' .



1?1, у/~

с/г>ы а е*&<-<Ж^*Л

'



267 VIII

Каменский, А.
Петербургский человек : повести и рассказы
(1905-1915) / Анатолий Каменский. Москва
Художественная литература, 1936. 252 с.

84.411.2 -4
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81. Мк.-89

Каменский, В,

Его-моя. Биография великого футу-
риста. Москва 1918, 228 с. [Микро-
фиш. ]
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81. Мк.-90
Каменский, В.

Путь энтузиаста. Москва 1931.
268 с, [Микрофиш.]
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91-0-179
Каменский, В. В.

Танго с коровами ; Степан Разин ; Звучаль
веснеянки ; Путь энтузиаста / Василий Ва-
сильевич Каменский. Москва : Книга,
1990. 590 с. : ил.
15ВЫ 5-212-00338-5
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.411.2 -4

83.411.2 3 -32
83.411.2 -4 Каме В. В.
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31. 78-о-92
Каминский, Михаил Николаевич

Своими руками. Москва 1977.
380 с., илл.
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51. 82-о-5б2

Кандель, Ф.
Коридор ; роман / Феликс Кандель.
Иерусалим, 1981. 252 с.

Ш641.2-44



'/ Кандыба,Федор. .243 #_

Горячая зеыия.
Научно-фантастический роман.

Изд."Молодая гьарди

302*/3/атр. 8;о

Москва 1950.
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5>Щ. - о Ч|
Канивец, Владимир Васильевич

Ульяновы. Пер. Бориса Турганова.
Москва 1972. 589 с.
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Канторович, Владимир ЯЛТ-О-ЧЪЪ

Сахалинские тетради. М. 1965. 416 с.
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51. 76-0-1257
Канторович, Владимир Яковлевич

История инженера Ганьшина.
Москва 1976. 542 с.
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Канторович, Лев. -0 -^Oll
Избранное. Повести. Рассказы. Очерки.

Рисунки автора. Л. 1957. I портр., 612,
г3lо., 7 вкп.

2Г,^



у Канторович, Дев. м*.
Пограничники идут вперед.

РТлюстр. автора.

Го с. Из д. "Худ. Лит-ра",

стр.
3:о

Ленинград 1940.

/1941.475/
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Капиев, Еффенди
Избранное. Москва 1966. 534 с., илл.
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- Капиев,Эффенди. /33 1/Н1

Поэт.

Изд.Сов.Писатель. Москва 1953.
267 стр. 8:о /1953.1112/



265 X

Капиев, Э.
Поэт / Эффенди Капиев. Москва,
1953. 267 с.
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31. 7б-о-1445
Капиев, Эффенди Мансурович

Поэт. Москва 1976. 284 с.
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&.СГ-0-&ГКапица, Пет

Ревущие сороковые. М.-Л. 1965. 27о с.
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Капица, Петр Иосифович

Завтра будет поздно. Ленинград 1968.
48 о с.
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Ощущенlя. Петроградъ 1916. 33 с.

1



/. У г/****- л У//I
>

1

Отъ/1

./?//С^/^



51. 79-О-1037

Каплер, А. Я.
Возвращение броненосца : повесть и
рассказы / Алексей Яковлевич Каплер.
Москва, 1979. 206 с.
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51. ко*. 485

Каплин, Л. А.
Прыжок в "Волчье логово" : документальная
повесть / Лев Арсеньевич Каплин. Красно-
дарок, 1984. 123 с. ; илл.

84.411.2 -4
68.3(2) 72 -9 Калининград
99 Калиниград (2Р)
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31. 80-о-ко*. 349

Капран-Чемоданова, А.
След моей памяти : повесть / Аделаида
Капран-Чемоданова. Таллин 1978. 118 с.
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В среднем районе.Ред.Е.Герасимов.Москва1950.225,[3] с.
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Караваева, Анна ,ss. IЛ-0-

Грани жизни. М. 1963. 216 с.
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\&т зг хКараваева,Анна.

Лесозавод. Огни.

/Библиотека избранные* произведений сов.
литературы. 1917-1947/

Сов.Писатель. Москва 1947.

/1948.127/
I п.портр.,4s3*/.Уст
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Караваева, Анна /Г& ///

Лесо завод.Роман.Иллюстр.П.Жигимонта.Ред.
С.Коляджин.Москва 1952.1 портр.,24o с,4 вкл.
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Караваева, Анна. IЮ-0
Огни.

Роман.

Изд.Сов,Писатель.

220*/2/стр. 8:о
Москва 1944.
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B:о

Лгр.,1943.
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Караваева, Анна. да у
Родина.

Огни. Родной дом.
Изд.Сов.Писатель. Москва 1951. /1952.696/

875 стр. 8:о



1 / Караваева.Ан ЛХО 1/1
Родной дом.

Роман.

Изд.Сов.Писатель.
434*/2/стр, 8;о

Москва 1950.
/1951.533/
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Караваева, Анна Александровна

Двор. Повести и рассказы. Москва 1969.
614 с.
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Караваева, Анна [Александровна]
Избранные произведения в двух томах.

1-2.

Москваl967
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Караев, Г. и Успенский, Л.
Пулковский меридиан. Рисунки А. Пруцкого.

Изддт.д.ет.лит. Ред. С.Фридман. М. - Л. 1939.
435 с, 1 вкл-
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Караев,Г. и Успенский,Л о ,/&зг>
60-я параллель Роман
Гос.изд,Детск.Лит.Мин.Проев.РСФСР
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Калэазинъ, Н. Н,

Варвара ЛЬпко и ея семья ; недавняя
быль /Н. Касаринъ. С,-Петербургъ,
1879. 70 с.
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Каразинъ. Н.Н. ялул
Двуиогlй волкъ.
Ромаыъ въ двухъ частяхъ.
111-е изд.

С.-Петербургъ, 1901.
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Каразинъ, Н. Н.

На далекихъ окраинахъ. Изд. 2, С.-Петер-
бургъ б.г. 346 с.

/л /^~/Лр



/, 4/ т
'

о а■ (/а суК'СИ-л-лА ■ /
&



и^тх
Каразинъ, Н. Н.
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/^/(М«



<%/аЛа^сл*4Гl
V/ 'С*-*

<?± Р
СУ& <>2'С*^^(^2л/~-

р
/.

7_/ /

'Л ЧР )%п/'/<Г}'/



I, *

\УУ<? </1 $&-' .

еЛ^4*~& сз^-с^-е^

СОтЛ'///*.М7Ж



Каразинъ,Н.Н.

Съ севера на югъ.Путевыя воспоминания стараго
журавля.Изд. 3-е.Спб.б.г. [4],192 с,ll вкл.
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-/ ■-- ( !{аразинъ,н»Н.

Съ севера на югъ.
Романъ въ 2-хъ тоыахъ.

Томъ I. Спб.,б.г. 346*П.М./1935.366/Томъ П. Спб.,б.г. 308*И.М./1935.366/



/ Каразинъ,Н.Н. Л* 4 7Г
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Съ СЪвера на Югъ.

Путевыя воспоминайlя стараго журавля.

2-е изд.

Изд.А.s.Деврlена.
/4/«192 стр.,ll и.

ил, 4:о

Спб.,1899.

/1943.255/
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' / Каралина,Епена. 4Н л

В добрый путь.

Повесть.

Изд.Сов.Писатель.
222 стр. 3;о

Москва 1951.
/1951.788/



*/Каралина,й № *.

Искатели.

Рассказы о Севере.

Гос.Изд.
305*/2/стр. 3:о Я

Ленинград 1940.

/1941.155/
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Каралина, Е.
Отбор /Е, Каралина. Ленинград,
1934. 150 с.
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кот 244
Карамзин, Н. М.

Бедная Лиза. Москва 1950. 32 с., илл.
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81. 86-0-209
Карамзин, Н. М.
Записки старого московского жителя :

избранная проза / Николай Михайлович
Карамзин ; сост., вступ. статья и примеч,
Владимир Брониславович Муравьев. Москва,
1986, 525 с. : илл, (Литературная лето-
пись Москвы).

84.411.2 -4 99 Москва (2?)
63.3(2) 4
83.3(2) 4 -9 Мо,
53.3(2) 5 -9 Мо 1
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ЗШ-О-ЬЫКарамзин, Н.М.

Избранные сочинения. 1-2. Москва 1964.
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I{а.РсА&ИНЪ,Н.М.

Письма русснаго путешественника.

Тоь.ъ 2. Изд.4-е. Спб.,1900./2/*398 стр.B:о

См. Дешевая 46.



75 XII
Карамзину Н. М.

Письма русскаго путешественника / Н. М.
Карамзинъ. 4-е изд. С.-Петербургь, (1900).
1-2 (324, 398 с. : ил.). (Дешевая библ!о-
тека ; 45-46).
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Карамзинъ, Н[иколай] М[ихайловичъ]

Пов-Ьсти. Москва 1888.
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Карамзинъ, Николай Михаиловичъ
. Повести.

С м .Дешевая библютека. № 3.
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Карамзинъ, Н[иколай] М[ихайловичъ]
Повести. Изданхе 2-е. Москва 1911. 160 с.
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т&.рамзинъ, [ Николай цlихайлови чъ ] ~к~
Повести: Бъдная- Лиза. Наталья, боярская

дочь. Жрфа Посадница или покоренlе Нова-
города. Опб.1879. 163 с.
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75 XII
Карамзинъ, Н. М.
Повести Карамзина, 7-е изд. С,-Петер-
бургъ, 1903, 213 с, (Дешевая библио-
тека } 3).
Бедная Лиза ; Наталья, боярская дочь ;

Мар*а Посадница или покорен!е Новгорода
; Островъ Борнгольмъ ; Чувствительный и
холодный ; Рыцарь нашего времени.

84.411.2 -4



Карасевъ, А.А.

Полковникъ Грузиновъ. Историческая повесть
временъ Императора Павла I. Москва 1896. [2],
92 с.

(©т.д. оттискъ изъ Русскаго
ОбозрЪтя 1896 г.)



~Т/ х^.
ч 7

*1м'-ьр "/МшъкбЪл1аЖ 7 64^х С/ о
'



%; X,
~

/иЛ.ЛхУ?
" % ('Т 0/' /0

9 &я<г—щу^/_



6? XI

Караскевичъ, С. С.
Неготовыми дорогами. С.-Петербургъ 1899.

266 с.
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92-О-130
Каратеев, М. Д.

Русь и Орда : историческая трилогия в
двух томах / Михаил Дмитриевич Каратеев.
Москва : Современник : Ьеххса, 1991. 1-
(413, 492 с.). (Золотая летопись Рос-
сии) .

15ВЫ 5-270-01461-0
15ВИ 5-270-01459-9 (Кн. 1)
15ВИ 5-270-01460-2 (Кн. 2)
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4 (Л и
Каратыгинъ, П.

Ледяной городъ. 1-2. С.-Петербургъ
1868.
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Д ЬО-О-Карбовская, Варвара
7 —
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Мраморный бюст. Юмористические рассказы.
(Бед.В.Д.Таковская). Москва 1960. 8:о
319 с.
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Карбовская,Варвара (Андреевна)
Сторонние лица.Юмористические рассказы.Ред.

И.А.Рябов.Москва 1955.192 с.
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31. 83-0-219

Кардашова, А. А.
Адмиралтейская игла : роман / Анна
Алексеевна Кардашова, Москва, 1983.
237 с. : портр.
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31. 78-0-454

Кардашова, А. А.
Год. Роман. Авт, Анна Алексеевна
Кардашова. Москва 1978, 301 с.
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31. 84-О-580
Кардин, В.
Минута пробуждения : повесть об Алек-
сандре Бестужеве (Марлинском) / Эмиль
Владимирович Кардин (В. Кардин), Моск-
ва, 1984. 441 с. : илл.

84.411.2 -4
83.411.2 -4 Бестужев-Марлинский, А.А. 3
63.3(2) 5 -411
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Карелинъ, К. К.
На развалинахъ : рсманъ /К, К, Карелинъ,
С,-Петербургъ, 1882, 184 с, ; илл,
(Приложенхе романовъ къ газет*. "Св*>тъ" }

1882, кн, 8),

Л-Ъ.



31. 80-0-561
Карелин, Л. В.
Землетрясение ; Головокружение : роман
; повесть / Лазарь Викторович Карелин.
Москва, 1980. 303 с. : илл.
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S*ЛГ-ь-Ч39
Карелин, Лазарь Викторович

Избранное. Москва 1972. 669 с.

/>л^



31. 77-о-485

Карелии, Лазарь Викторович

Перед экраном. Рассказы. Москва
1976. 173 с, (Новинки "СовремоК
Ника”.)
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31. 79-0-831
Карелин, Л. В.
Ступени : роман и повести / Лазарь
Викторович Карелин. Москва, 1979.
573 с.
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31. 79-0-489
Карим, М. (Каримов, Мустафа Сафич)
Притча о трех братьях. Воспоминания,
Раздумья. Беседы. Авт. Мустаы Карим.
Москва 1978. 284 с.
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Карменъ 265 II
ГКоренман, Л. o.]
ДЬти-глухари : изъ жизни дЪтей Одесскаго
порта / [авт,] Карменъ [=Л. О, Коренман].
Одесса, 1904. 40 с. : портр.
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31. 78-0-631
Кармен, Л. О.
Рассказы. Авт, Лазарь Осипович Кармен,
Вступ. статья В. П. Катаева. Сост. р.
Л. Кармена и 0. В. Семеновского. Моск-
ва 1977. 285 с.
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щ$Ь
Карновичъ, Евгений

Мальтlйск±е рыцари въ Россхи. Историче-
ская повесть изъ временъ императора Павла
Перваго. Изд. 2. С,-Петербургъ 1897. 307
с.
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Щщ.
Карновичъ, Евгенlи

Мальтlйскlе рыцари въ Россlи. Историче-
ская повесть изъ временъ Императора Павла
Перваго. 3 кзд. С.-Петербурга 1904. 326
с.
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Карновичъ, Е. П.

Придворное кружево. С.-Петербургъ 1885.
372 с.

/с)/^/^



1-1, ,■*/%

/ -

«=^

О^'/уоугs-у<^



/ у
и* -

3
'Ъе - у

У/е^с^с-с^. ///

/У /-3/(/ {уИ^Г/^О



-/

'

. . -*/ г
/ >ьиЛ<уиЛе^ии^

. _/ /
///_ _

Ш. 7Ш жЩ2й *#



-X X

5й~Г7 уыО, *? Лу —»

% л /

Ц$ А> -АльЦг^/^



263 Ш

Каронин, С.
Избранные произведения / С, Каронин.
Саратов, 1936. 491 с. : илл.
Ыlшlбlеll-Ы рииЪ-Ьии.
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Каронин, С. (Н.Е.Петропавловский).

Сочинения в двух томах. (Сост.В.А.Брай-
левского и М.М.Смирнова. Вступ.статья,под-
готовка текста и прим. Г.П.Бердникова. Рисун
ки худ.И.С.Астапова. Оформл.худ.Б.В.Воронец-
кого. Ред.П.Кочурин.). Москва 1958. 8:о.
Т.l. ХЬ,612 с., 1 портр., Т.2. 608 с.
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31. 85-Э-379

Карпенко, В. В.
Исход : роман-хроника / Владимир Василь-
евич Карпенко, Сергей Владимирович
Карпенко, Москва, 1984, 652 с, :

портр.
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63.3(2) 712 -4
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51. 84-о-2б9
Карпов, В. А.
Бежит жизнь : повести и рассказы / Влади-
мир Александрович Карпов. Челябинск,
1983. 197 с. ; илл.

84.411.2 -4



51. 76-0-667

Карпов, Владимир Васильевич

Маршальский жезл. Москва 1976.
266 с. (Подвиг.)
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Карпов, Евгений 0 - 5О Е

Синие ветры. М. 1963. 216 с.
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\*УК\*г XII У/Карпов»Ма

Пятая любовь.

Роман.

Изд.s-е.

Изд."Федерация".

357*/2/. М.
Москва 1931.
/1936.1103/



/ Карпов, Пимен. §!( - ДОУ^
Из глубины. Повесть.
Советски# писатель.
М. 1956. 234 * /2/ стр.
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/ Кярпова-Монгиодъ.ТЗЬра. м. т
/Сергей Ро&пасъ/
Поэмы безъ сповъ и разсназы.
Изданl§ автора.

Москва 1902.

/4/*260 стр. 8: 0
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Карсавинъ, Л. П.
Уроки отреченной вЪры. Б.м. б.г. (82-

154) с.
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Карцев, А. s|. 0 - 3>Ч^
Жгистраль. М. 1962. sбо с.
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Карышевъ, Дм.

Совесть. С.-Петербургъ 1892. 79 с.
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Каоаткин, И. &ЗТА^>?-
Тюди-Люди.

Библиотека "Прожектор"”.Я® 10.
Из д.Газ"Правда".

Москва, 1925.
53.М. /1928.554/



260 X

Кассиль, Л.
Улица младшего сына : повесть / Лев
Кассиль, Макс Поляновский. Москва,
1949. 510 с. : илл.

опроус*



%.ЫХКассиль, Лев

Агит-медведь особого отряда. М.-Л.1937.24 с

Книга за книгой
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31. 81-о-ко*. 407

Кассиль, Л.
Губернаторский пассажир / Лев Кассиль.
Москва, 1939. 28 с. : илл.
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КассикьДев. 33 к
Избранные повести.

/Библиотека избранных произведений советской
литературы. 1917-1947/

Москваl94B
/1049.|49/

Изд. Сов,Писатель ,
I портр.
4 л.ил. 8:о



Кассиль, Лев. жф?&~
Люди этого возраста.

Рассназы.
См.Библиотека "Огонек" 1946:6

Москва 1946.

/1946.512/
Изд."Правда".
46*/2/стр. 8:о



К-^УаКассиль. Лев

Повести. Рисунки.В. Высоцкого.
Москва 1955. I портр., 508,И с, 4:о

х ,<**



Кассиль. Лев. .§У ~0 ~ ДОМИ
аод Белой королевы. Роман с проло-

гом и эпилогом. Гос. Изд. Детск. Лит.
Мин. Проев. РСФСР. М. 1956. I вкл.,

65 , с.
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Кассиль, Лев. \1 <кЬиЛ.&~ XV
Черемыш, брат героя.
Отв. ред. Н.Медведкова.

М. 1941.



На осиль, Лев и Поляновский, Мале

Улища младшего сына. М.-Л. 1951. 512 с.

// /11 Iл^а



Кассиль, Лев [и]
ПоляновскиГ: ,Макс К С Ы

Улица младшего сына.Повесть. Издание исправ-
ленное и дополненное.Ред.В.Говорущенко.Таллин
1953.595 с.

у,' l



31. 81-0-39

Кассиль, Л. А.
Великое противостояние : повесть /
Лев Абрамович Кассиль ; послесло-
вие Инны Кротовой. Киев, 1979,
334 с, ; илл.
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266 VI

Кассиль, Л.
Швамбрания ; повесть / Л. Кассиль.
2-ое изд. Москва, 1933. 224 с, :

илл,

84.411.2 -4
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/ Катаев«Валентин.

Беяеет парус одинокий.

Гос.Изд.Детской Лит.
Наркошхроса РСФСР. Я
246*/2/стр.,s н.ил,д #о

Москва 1944.

/1945.33/



л.

& \пи4-,4 Нагаев, Валентин.
Белеет парус одинокий.
Рис. В.Горяева.

Л.1953.



ОтКатаев.Валентин.

Бепеет парус одинокий.
Гос. изд.Художеств.Литературы.
Москва 1955.

Г



П &Г/7I

Катабвъ>В.
Бородатый малютка.

Юмористлчесхие разсказы.

Кн-во Тратту Драугсъ".
Рига 1929.

192.М. /1930.578/



А^Катаев, Валентин.

Волны Черного Моря. 1-2.

Москва 1961.
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Катаев«Валентин, ЛИ ""

Время,вперед.

Изд."Советская Лите-
ратура" .

320 стр. 8;о

Москва 1933.

/1938.290/



Катаев Валентин

Время вперед

Красная Новь 1932 :1-Уll



$1 (»М -о- 44Катаев, Валентин

Горох в стенку. М. 1963. 51о с.

М/1/^



н 32 /цКатаев, Валентин.

Гена.

Повести и рассказы.

Изд.Сов.Писатель.
236*/3/стр. 8:о

Москва 1944.
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± .Катаев.Валентин. , . :^_

За власть советов.

Роман.

Рис.О.Верейсного.

Гос.Изд.Дет.Лит.

556 стр.,7 п.рис.
8:о

Моснва-Лгр. 1949.
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' / Катаев, Валентин.т ///

За власть советов.

Роман, Переработанное издание.
Рис.o.Верейского.

Гос,ИзД.Детской Лит.Мин,Проев.РСФСР.
Москва 1951. /1952.968/
600 стр.,lo вкл. 8:о



Катаев»Ваяентин.

Роман.За впасть советов.
Советсний писатель.
Москва 1955.



'/ Катаев, Валентин. Л у
Избранное.

Гос.Изд.Худ.Лит-ры.

533*/2/стр. 8:о

Моснва 1947.
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Катаевъ, В[алентинъ]

Меня бабы любятъ. Парижъ 1927. 30 с.
(Беллетристы современной РоссЛи, 26.)
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Катаев,В,
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Отец.

"Книга и Сцена".

239.Н.
Берлин 1930.
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Т/У**У Катаев, Валентин. ЭЪ X
Повести и рассказы.

/Библиотека избранных произведений советской
литературы. 1917-1947/

/Книга 1,/ Москва 1947. I портр,,б2o*/2/стр.
/1948.223/

Книга П. Москва 1949. I портр,,3B4*/2/стр.
/1949.817/

Изд.Сов.Писатель.
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Почти дневник. М. 1962. 544 с.
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I^l,-у и)*}Катаев Валентин.
Рассказы.

Советский Писатель.
179*/2/с. 8:о

Москва 1937.
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*хгХКатаевъ,Валентинъ

Растратчики. Парижъ 1927. 159 с.
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Растратчики.
Изд. "ЗЕМЛЯ и ФАБРИКА".
М.-Л. 1928.
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Сын полка.

Повесть.

Гос,Изд.Детской Лит-ры
Наркомпроса РСФСР. Моснва-Ленинград

1945.
I и.ил.*l74 стр. /1945.638/.



I{атаев,В.

Злаг.

См, Из фронтовой жизни.

Изд-во "Правда".
8 стр. 8;о

Москва 1944.

/1945.120/



Катаев. Валентин д!

Хуторок в степи. Роман. Москва 1956.
1 вкл., 368 с.
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Катаев,Валентин.

Элентричесная машина.
Рис.А.Ермолаева.

Гос.Изд.Дет.Лит-ры
НКП РСФСР.

56 стр. 8:о
Москва-Ленинград

1943
/1945.31/



Катаев.Валентин.Катаь~,l3ап ЖЯ^Г
Злектричесная машина.

См.Библиотека "Огонек" 1946:18

Изд."Правда".

48 стр. 8:о
Москва 1946.
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Катаев, В.
Я, сын трудового народа / Валентин
Катаев. Москва, 1937. 55 с.
(Роман-газета ; 1937 : 12).
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43* ГКатаев, Валентин

Я - сын трудового народа.Повесть.Рисунки
Д.Шмаринова.Отв.ред.3.С.Карманова.Москва 1955.
141,[2] с.
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Катаев, В. П.
Алмазный мой венец : повести / Вален-
тин Петрович Катаев. Москва, 1981,
525 с. : илл.
Содержание: Святой колодец ; Трава
забвенья $ Алмазный мой венец.
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31. 77-0-179

Катаев, Валентин Петрович
Кладбище в Скулянах. Москва 1976.

239 с.
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51. 78-0-431

Катаев, Б. П.
Почти дневник. Авт. Валентин Петрович
Катаев. 2 изд. Москва 1978. 381 с.
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Катаев , Валерий Петрович

Разбитая жизнь, или волшебный рог
Оберона. Москва 1973. 525 с., илл.
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Катаев, Валентин Павлович

Разное. Москва 1970. 319 с.
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31. 67-0-40

Катаев, В. П.
Сухой лиман : повести / Валентин Петрович
Катаев. Москва, 1986. 427 с. : портр.

84.411.2 -4



№ IXКатаев, Валентин [Петрович]
Сын полка.Отчий дом. Катакомбы. Ред.А.

Митрофанов.Москва 1945.247 с.
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31. 86-0-417
Катаев, В. П.

Юношеский роман / Валентин Петрович
Катаев, Москва : Советский писатель,
1983, 254 с. : ил.

84.411.2 -4
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Катаев, И. И.
Хлеб и мысль : повести, рассказы, очерки
/ Иван Иванович Катаев. Ленинград, 1983.
365 с. ; илл.

84.411.2 -4
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Катаев, П. В.
Наши невесты : повести и рассказы /

Павел Валентинович Катаев. Москва 1979.
183 с.
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& &&Катерина, Е.П.
Разоказы въ стихахъ для маленькихъ
дЬтей.
Оъ рис. Н.Клюева.
Шига 1-ая.

Петроградъ 1915.

Тип.Т-ва А.А. иувори»!
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Натерли, Е.
Бронзовая прялка : роман / Елена Катерли.
Ленинград : Советский писатель, 1950.
305 с. : ил.

84.411.2 -4



""рСатерли,Клена &^г-р-Аosо
дальняя дорога Роман
Советский Писатель
Л 1У56 417-»/с/стр.



Стерли. Елена ЬР - 0 - ЗЛО
Жизнь Грани Соколовой. Роман. Ленинград 195У
1 портрет + 346 о.
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иу 11*1-I / Натерли,Елена. 23/^

Стожаровы.

Повесть.

Изд.Сов.Писатель.
265 стр. 3:о

Лгр.,1943.
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31. 80-О-881

Катков, Н. И.
Кони под ясным небом : житейские ис-
тории / Николай Иванович Катков.
Москва, 1979. 270 с.
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Кауричев. Н.
Зеленый сад : рассказы / НиколайКауричев. Москва, 1939. 151 с.
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31. 75-0-832
Кашафутдинов, Илья (Ильгиз Бариевич)

Последний снег. Москва 1975. 250 с,(Новинки "Современника".)

/ А. ! Л^р-р^



Vl*
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Безъ вЪсти пропавшей. 1-2. С.-Петер-
бургъ 1888.
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Кашкаровъ, И. Д.
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С.-Петербургъ, 1838. 191 с.
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Каштанов, А, Л.
Коробейники ; повести / Арнольд Львович
Каштанов, Москва, 1985, 271 с. ;

портр.
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